

第9集 小龙一家、小龙同学、林老板、秦老板等人欢聚一堂,为小龙庆祝,可小龙却发现自己的师父师兄没在场。原来,叶大师因为小龙违背他的意思,不免有些尴尬,心中不悦。没想到的是,王力朝竟然带着黄皮小子、阿亮等人来了,他一番客套,掏出个红包拍在桌上,众人面面相觑,不知如何是好。

第10集 许阿明又去林老板处收保护费,没想到又被小龙阻拦。王力朝终于按捺不住,带着阿胶和红包去拜访李海泉。王力朝一番客气话说得十分得体,但是李海泉明白大祸就要临头了。小龙听说此事,怒气冲冲找到王力朝,把阿胶和红包扔给他。许阿明、黄皮小子等手下都嚷嚷要弄死小龙,他们找到阿亮策划了一起车祸……

第11集 小龙和父亲、黄淳梁刚刚躲到街角,警车便呼啸而至。许阿明等人也疾驰而来,他要求手下要一枪结果小龙。三人闻言越发紧张。警察未找到小龙,又转向医院,留下几个看守。小龙干脆利落,先发制人,三人顺利逃脱。李海泉和叶大师商量,只有让小龙跟随邵如海逃往美国这一条路可走了。

第12集 往日热闹的码头越拥挤起来,原来是李海泉的戏班正在欢送旅美华商邵如海。化了装的小龙就藏在这个送行队伍中,他和几个戏班演员扛着邵如海的行李,被阿晶不动声色地送上了船。小龙满眼泪水,挥手告别他的亲人、朋友,18岁的他,从此开始了独闯美国的生活。

第13集 小龙终于在红宝石中餐馆找到了徐迪雅,他开始在餐馆打工,麻利的手脚和勤快的态度让徐迪雅十分满意。服务生贝妮显然已经喜欢上了小龙,这使暗恋贝妮的王大厨十分恼火,以辞职要挟徐迪雅。离开了餐馆,小龙找了份卸煤的苦差使。可即使这个活也干不长,小龙一个顶仨,抢了其他劳工的活。本来就赚钱很少的劳工们苦苦哀求小龙离开,小龙鼻子一酸,把自己挣的



工钱留下一部分,默默地走了。

第14集 小龙已经开始上学了,同时还干着送外卖和送报纸两份兼职,但他一点也不觉得辛苦,每天活力十足。小龙和杰西在木村的酒馆吃饭,听杰西说这家酒馆是西雅图最好的武术家俱乐部,小龙立刻来了兴趣,要和木村公开比武。可是木村以为他喝多了,拒绝比武,小龙好不失望。

第15集 小龙成了学校的名人,但是他的注意力仍在考大学上。一日,雨田教授等人突然送来挑战书,并称小龙的武术是妖术。被激怒的小龙接下了挑战书,但要求进行一次公开的较量,对方必须派出高段位选手,包括木村。

木村为了不给人留下怯战的话柄,决定接受李小龙的挑战。赛事海报的设计和空手道武士对中国人和中国功夫的鄙视让小龙非常愤怒,小龙为了证明中国人不是“东亚病夫”,扬言要在一分钟之内击败木

村。
第16集 一日,两个女生惊慌地来找小龙,原来美国人伯顿正欲侵犯她们的同学阿罗约。小龙徒手打碎房门,仅一拳就将伯顿打得省人事。警车呼啸而来,带走了小龙……

小龙恢复了晨练的习惯,他发现木村还是如往常一样执著地在老地方等他,小龙非常感动。晚上,木村邀请他来自己的酒馆,讲述了自己的经历和武术观,小龙终于同意收他为徒。

第17集 阿罗约给小龙带来了一个好消息,小龙考上华盛顿州立大学了!阿罗约也即将成为他的大学同学。徐迪雅推荐小龙去找凯恩教授,讨论他选专业的问题。凯恩教授听了小龙的理想和想法,为他选择了哲学专业。而小龙也很快发现,这是一门他相当喜欢并且对武术非常有益的学科。阿罗约来请小龙吃饭,两个人经过那次意外,已经变得十分亲

50集连续剧

李小龙传奇



密。

第18集 美国女孩琳达正在晨读,却被远处美妙的情景吸引住了。浩瀚的大海边,一位东方男子时而悠缓时而敏捷地跳着一种神秘的舞蹈。琳达不禁看得入神了。她突然发现,这个舞蹈家就是曾给他们上过哲学课的李小龙。两人热情地交谈起来,琳达告诉小龙,她也考上了华盛顿州立大学。

第19集 琳达加入了小龙的武术训练班,小龙认为琳达坚持不了几天,琳达却以自己的实际行动反驳了这一想法。渐渐地,小龙的目光越来越离不开琳达,他开始主动约会琳达。小龙送琳达回家,琳达母亲无意中看到了两个人的吻别。显然,琳达母亲对这位亚洲小伙子心存疑虑。

第20集 山本冈夫听说小龙也要参加文化日的活动非常兴奋,他要借这个机会好好教训一下这个狂妄的年轻人。阿罗约又来请小龙了,她报名参加了小龙的武术训练班。琳达看出阿罗约对小龙的感情,小龙也没有隐瞒他们之间的往事。

第21集 小龙急切地想和山本较量,他不请自来,跑去山本武馆主动挑战。山本指着一个巨大的用生铁铸造成的武士,声称如果小龙能推倒这个铁人,才有资格和他较量。小龙竟然推不倒这个铁人,羞辱地扭身走了。从此,小龙开始改用铁制木人桩训练,并且不停地增加训练强度,发誓要打翻山本冈夫。布莱尔和琼斯来看望小龙,小龙高兴地请大家去徐迪雅的餐馆吃饭。琼斯带来了小曼即将与一个商人结婚的消息,小龙很难受,借酒浇愁。

第22集 威利接到小龙的挑战书十分意外,在他眼里,小龙根本不是他的对手,他怀疑如此悬殊的挑战恐怕暗藏杀机。威利助手为此询问伊诺山度,伊诺山度断定小龙不会使用暗器等手段,并让威利手下留情。

小龙的造访使伊诺山度近于崩溃,他看着自己辛辛苦苦收集来的一屋子书,突然开始撕扯起来。

10月16日至19日
19:50(央视一套)播出第9集至第16集。



戊子风雪同仁堂

“同仁”一词语出《易经》,意为“和同于人,宽广无私”,同时也有远近亲疏皆一视同仁之意。

1948年12月24日,北平。一派大战前的仓皇景象:电台里不时传出被围的消息,报童在奔走呼号,军警驱赶着游行队伍,东单机场南逃的飞机像苍蝇一样飞上飞下……在北平立世二百七十年的同仁堂,如今正面临着一个接一个的残酷考验。

第1集 1948年12月24日。北平,一派大战来临前的仓皇景象。同仁堂掌柜乐柏年从广播里得知北平、天津被合围的消息,开始担心起了天津的三弟乐柏松一家,他几次给天津打电话都无法接通。他更担心带着乐家几乎全部资金去祁州买药的大哥乐柏龄。同仁堂将向何处去?

乐柏年的二女儿乐小珊和老师孙浩参加游行,她被孙老师的朝气与热情所感动。游行队伍被军警冲散,孙浩为保护小珊而受伤,乐莲珊及时赶到,拦住了张友鹏的轿车,将小珊和孙浩救回家。乐柏年不希望家人参与时事,于是与小珊发生了一番冲突,最后他还是用家传的药救了孙浩。张友鹏悄悄地走了,乐莲珊捡到了他掉到地上的一张名片,得知了他花旗银行驻北平总代表的身份。

第2集 张友鹏不知钱庄已经被破坏,前来布置任务,被当场扣住,关进仓棚。乐莲珊与张友鹏再次见面,乐莲珊

热情地和他说话,张友鹏却言语不多。乐柏年被警察抓了进来,正遇杨冠雄和李复。杨冠雄深知是被误会的,但李复不依不饶,于是杨冠雄和乐柏年演了一出双簧,在杨冠雄的暗示下,乐柏年知道了李复就是那个用大前门烟盒纸打借条的“八路”,一番唇枪舌剑,搞得李复很是尴尬,只得放了乐柏年一家。

第3集 乐莲珊请父亲帮助救出张友鹏。乐柏年和乐莲珊借给蔡司令的夫人看病之机提起张友鹏的事,恰巧张友鹏是蔡夫人的老朋友,于是蔡夫人让手下的罗秘书给警察局打电话要求放人。

杨冠雄无奈,将张友鹏交给黄家才,黄家才请张友鹏吃西餐听音乐,装模作样地谈肖邦、谈评弹、谈中外音乐与文化,张友鹏沉着应对,黄家才几番试探都未能探出任何有用信息,最后拖来一个刚被枪决的政治犯尸体想震住张友鹏,但张友鹏不为所动。罗秘书带着

蔡司令的手谕来与黄家才交涉,并当面打通了美国大使馆的电话。黄家才无奈,只得放了张友鹏。

第4集 乐家四房爷凑齐了,可是祁州开市愈发无望。祁州来人请乐柏年赶紧去祁州开市,乐柏年许诺一定尽快筹集资金,同仁堂会讲信用。

杨冠雄来六国饭店归还张友鹏的扣押物品,张友鹏请杨再带自己去一趟洪升钱庄。在钱庄,张友鹏趁杨冠雄不备拿走了一颗象棋子,从象棋子里面的字条上得知金条已被安全转移到铁门酱园,并派助手小毛跟铁门酱园接上了头。

四大房议事分红,大爷坐着轿车来了,三奶奶李淑贤看着轿车很生气。四爷乐柏寿忙着跟董天娇学大鼓不来。大查柜一报完账,竟然亏了,乐柏松明确表态无论如何也不能卖祖产。

第5集 乐柏年无奈领着众人去细料库,细料已经所剩无几。正当众人一筹莫展的时

候,乐柏寿却送来了拜师宴的请柬,说这是喜事,没准喜气儿一冲,同仁堂就柳暗花明又一村了。

夜深人静,乐柏年跟大查柜算着账,看来只有卖园子一条出路了,但别的房能同意吗?李淑贤说起了歇业的想法,并明确表示不能卖祖产,气氛很是尴尬。乐柏年没去参加乐柏寿的拜师宴,在药厂和大查柜商量卖园子的事,决定在报上登广告。

第6集 陈玉婷了解丈夫的心事,她没睡一会儿便起身到大爷和四弟那儿谈卖园子的事。她推心置腹的话语打动了大爷和四爷的心。乐柏年得知妻子的举动,很是感动。张友鹏去找乐莲珊帮忙,谁知被乐莲珊好一阵戏耍。报上登出同仁堂卖园子的广告,北平震动了。

第7集 乐莲珊领着父亲去拜访老李头,老李头见到乐柏年激动得不得了,他答应乐莲珊归还金条。可当张友鹏和

乐莲珊来取的时候,金条却不见了,老李头急得晕了过去。乐家人因为小珊不见了乱成了一团,乐柏寿、乐柏松纷纷出去找。

第8集 乐柏年接到绑匪电话,陈玉婷当场昏倒。乐家没有足够的金条,张友鹏立刻回去取钱,并亲自陪乐柏年去永定门外赎人。

乐柏年来到青龙会馆,看到董天娇、乐柏寿、乐小珊的惨状,他怒发冲冠大骂小青龙。众打手一拥而上,乐柏年不改色,威震贼胆,正在这时杨冠雄带人赶到,乐柏年一声令下,杨冠雄将青龙会馆砸了个稀烂,小青龙被捕。

第9集 小珊躺在床上思念着孙浩。而孙浩正在受到黄家才和徐世林更为残忍的折磨,他被关押的房间里周而复始地回荡着他最喜欢的《安魂曲》。

又有两个商人来谈买园子的事,大查柜好说歹说和他们成了交。两个买园商人刚出乐家店门就被绑架了,原来这都是黄家才的精心安排。乐柏年卖乐家花园筹集资金的路又被堵死了。

第10集 三爷夫妇在听天津的状况,担心起还困在天津的两个孩子。大爷在书房里专心致志地配着新药,好好的书房成了药房,就连去二爷家大爷都捧着药罐子。

黄家才终于征服了备受折磨的孙浩,给他换上新衣服,令他开始新的工作。

第11集 乐柏年送走张友鹏,感慨祁州开市有望,同仁堂又见到了曙光。他决定去药厂看望伙计们。然而当乐柏年推开药厂门的时候,发现本已放假的工人还在干着活,大家齐声喊着“同仁堂不能倒啊!”乐柏年与众人开怀畅饮……

乐柏年准备起身去祁州,杨冠雄亲自为其护送。保密局内,黄家才和徐世林派出一路人马半路截杀乐柏年的车队,黄家才命令除乐柏年外一个不留。

第12集 乐柏年出城被阻只得求黄家才,黄家才亲自送其出城。

小毛和二平在张友鹏示意下化装成女学生潜入女中,救出蔡婷婷。这时,黄家才亲自赶到女中,混乱的洋车阵完全打乱了他的部署,蔡婷婷终于被救出,但是黄家才还是拘禁了蔡夫人。

黄家才全城搜捕蔡婷婷未果,想到了与蔡家交往甚密的乐家,他决定起用孙浩进乐家打探。他与孙浩约定用纸鸽子传递情报,徐世林威胁孙浩如果不遵守约定,小珊就会有危险。

10月16日至19日
19:30(央视八套)播出第1集至第12集。